

Герои нашего времени

Россия — великая многонациональная держава. Во все века она славилась своими героями — людьми, которые, не задумываясь, вставали на защиту родной земли и своего народа.

С примерами героизма и мужества защитников нашей Родины познакомились учащиеся 8а класса Климовской средней школы №3 на очередном заседании клуба «Наследие».

Библиотекарь детской библиотеки рассказала подросткам о важных исторических страницах государства российского. Особое

внимание было уделено Дню вывода советских войск из Афганистана (15 февраля). Это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах.

После просмотра видеоролика «Афганистан: наша память и боль» ребята приняли участие в обсуждении актуальных вопросов: «Что такое мужество, героизм, патриотизм»? Какими качествами должен обладать человек, чтобы его назвали «героем»?

Затем библиотекарь познако-

мила участников встречи с событиями, которые происходят в настоящее время. Школьники просмотрели документальный фильм о героях, участвующих в специальной военной операции, вспомнили имена своих земляков, погибших на территории Украины, исполняя свой воинский долг.

В завершение мероприятия присутствующие почтили минутой молчания память всех погибших героев.

*В. ИЛАЩУК,
классный руководитель 8а класса
Климовской школы №3*